

# 开发区推行流动摊点实名登记管理 以环境综合整治为抓手 实现经济社会发展新跨越

记者 徐敏

本报讯 你好,你没有经过相关部门审批,在这里设摊经营涉嫌违法《无照经营查处办法》及《浙江省城市市容和环境卫生管理条例》的相关规定。以后不要再无照占道经营了。3月27日下午,市综合行政执法局经济开发区执法中队执法人员在开发区铁岭路巡查时,发现王某无照占道经营水果生意,遂上前劝导。

流动摊贩的整治一直是老大难问题,影响市容的同时也给交通、食品安全带来安全隐患。开发区综合行政执法中队队长胡俊介绍,不少流动摊

点到处打游击,摊点摆在哪里,往往就造成哪里脏乱差。而在执法时,摊贩总是以自己第一次摆摊,不知道这里不能摆,等托词找借口,往往容易产生不良情绪。

为此,开发区执法中队结合辖区内市容环境整治工作,创新思路,全面推行流动摊贩实名登记管理模式。前期对开发区重要主次道路的240多户无照经营流动摊贩信息进行摸底调查,登记当事人姓名、身份证号、住址、经营地点、经营内容等。执法人员还建立台账,详细记录执法人员对当事人实施劝导、暂扣的次数及现场照片。

通过登记表和台账的记录,流动摊贩在哪里摆过摊,执法人员劝导过几次一目了然,也及时固定证据。执法人员执法有理有据,流动摊贩在证据面前就无法扯皮,有效减少现场扣押、处罚时的矛盾与争端,大大提高了整治的效果。胡俊说。

下一步,开发区综合行政执法中队将继续探索,不断完善流动摊点整治机制,破解城市管理难题。

开发区党工委书记、管委会主任胡文建多次表示,要以环境综合整治为抓手,抓细抓实各项工作,打造宜居宜业、宜购宜游的人居休闲环境,助力全区经济社会发展实现新跨越。

## 市农林局 打造乡村振兴 永康样板

加快推进现代生态农林业建设

记者 李梦楚

本报讯 3月30日下午,市农林局召开党风廉政建设会议,部署农林相关工作,表彰了2017年度农林工作先进单位(包括农业机械管理总站、畜牧兽医局、农业行政执法大队、木材检查站)及26名先进个人。

2017年,我市农林业建设取得长足发展。水稻高产创建打破金华记录,被评为全国第二批率先基本实现主要农作物生产全程机械化示范县,被评为省级农产品质量安全可追溯体系县,开展第一批省级机器换人示范县创建,永康舜芋被列入农业部地理标志农产品,全面启动国家森林城市创建工作,首个省级湿地公园启动建设,消除经济薄弱村工作超额完成,农林所有审批事项实现最多跑一次等。

2018年,市农林局将以打造乡村振兴永康样板为使命,在稳定粮食生产、创建农业强镇、建设田园休闲综合体、提高农产品质量安全、推进农业机器换人、实现畜牧业绿色发展、建设生态廊道、改善生态环境、创新体制机制等重点领域下功夫,加快推进现代生态农林业建设,扎实推动乡村振兴战略落实。

## 省休闲运动车行业协会产生新一届理事会 我市休闲车产业创新合作硕果累累

记者 吕高攀

本报讯 3月30日,省休闲运动车行业协会选举产生新一届理事会成员,飞神集团总裁陈向阳被选为新一届会长。

过去四年,省休闲运动车行业协会创新工作思路,多项工作取得突破性进展。中国全地形车永康邀请赛、飞神杯全国车辆模型公开赛等两项国家级赛事落户我市,吸引全国各地的优秀选手参赛,有效扩大我市休闲车产业的影响力,制订、发布、实施

《浙江省休闲运动车行业协会电动平衡车联盟标准》,规范行业发展,建立永康休闲车对外贸易预警示范点+出口假冒伪劣商品海外监测网,创新“两点一线”工作法,将预警点和监测点有机结合,发布了1000多条预警信息,网站累计点击访问量达80多万。

同时,该协会积极做好创新维权工作,过去四年先后召开25次新产品鉴定会,对27批次新产品延续维权,137家/次会员企业213个新产品进行维权保护。截至去年年底,该协会已对行业

内622家/次企业1018个产品进行维权保护,收到侵权举报46起,确认侵权的34起,协会参与处理的26起,共打击收缴仿冒侵权模具约8套31副。

今年,我市休闲运动车之都复评工作即将展开,休闲运动车行业协会倡议“立足长远,品质为先”,加强科技创新,提高技术研发水平,拒绝同质化低价竞争发展模式,借永康市《全面振兴实体经济 深入开展“中国制造2025浙江行动 试点示范”的东风,加快信息化建设进程,努力提高休闲车行业制造水平。



### 偷运疫木 查!

近日,市木检站连续查获两辆非法运输木材车辆,其中一辆车所运松木来自松材线虫病疫区县,疑似疫木。目前,市木检站正对查处木材做进一步检验。

接下来该站还将重点检查运输松木车辆,严厉打击偷运疫木的违法行为,全力阻止松材线虫病的蔓延扩散。

记者 李梦楚 通讯员 吕时新 摄

## 高效审批 精准服务

### 行政服务中心分批对接政府投资项目审批工作

记者 陈慧 通讯员 潘永一

本报讯 近日,市行政服务中心分批召集2018年政府投资项目经办人,对项目审批工作进行对接。

对接现场,市行政服务中心各审

批窗口负责人对项目审批工作进行指导,解答了项目经办人提出的问题。通过与每个项目经办人的工作对接,帮助经办人梳理办事流程、理清办理思绪,确保了项目审批工作顺利开展,也推进了审批进程,提高了审批效率。

下一步,市行政服务中心代办中心将对相关项目进行全程跟踪,通过跟进项目审批进度,了解项目审批过程中的堵点和难点,为我市政府投资项目提供精准服务,力求政府投资项目高效审批,确保在最短时间内开工建设。

## 西城街道党员干部植树 3500 株

### 给生态养生中心添 绿肺

记者 潘燕佳

本报讯 我们今天种了这么多树苗,长大后,肯定很好看。3月29日,西城街道马宅村的千金峰上,西城街道飞凤区域党委、虹霓经济合作社、城区片党员干部一起种植香榧、红枫等树种3500余株。

这块地方是石头山,土质差,其他树种难种植,农林局相关人员了解后,选择在此种植阔叶林,以改善周边生态环境,助力生态养生中心的建设。虹霓经济合作社书记徐秋玲介绍。

据了解,西城街道休闲养生中心被列入2017年度全省“坡地村镇”建设用地第三批试点项目,目前此项目

程已进入规划设计阶段。

今天街道召集虹霓的社民代表以上干部植树,以此凝聚区域党委党员,丰富党员活动内容。西城街道飞凤社区相关负责人告诉记者,此次植树,也为下一步更好推进西城街道休闲养生中心建设造势,同时也调动了所有党员干部,宣传此项阳光工程。

3月28日,方岩镇派溪村万里公路房东程某仓未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。  
3月29日,经济开发区大坟山沿村房东林某进未按时报送流动人口信息被警方处以200元罚款。  
市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。  
3月29日,东城街道方塘下村永康市湘约餐饮有限公司、总部中心金品大厦永康市丞品平面设计工作室、古山镇胡库上村广源路永康市子浩日用品厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。  
3月29日,经济开发区大坟山沿村永康市丽燕保洁服务有限公司未按时报送流动人口信息被警方处以200元罚款。  
市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

